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TekcToBble 3a1a4u




TeKkcToBble 3a4a4u
Ol nkEld

Ol'2 —yacTtb 2 3agaHue 21
El3 6a30Baa — 3aaaHue 20
ElD npodunbHaa - 3anaHue 8




8 ANTOPUTM pelleHna TeKCTOBOMU
x 3a1a4m

* OcmbicneHne TeKCTa 3a4a4YM 1 aHa/n3

* 3anosiHeHune Tabanubl NCMONb3YA BCE
laHHble B 3a4a4M

* CoctaBneHue ypaBHeHUe
* PelleHne ypaBHeHUA
* OtBer
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Cmewann 4 nutpa 35% pactBopa BellecTBa C
11 nuntpamu 5% pacTtBOopa 3TOro e BellecTBa.
CKONbKO NpPOUEeHTOB COCTaB/sAeT KOHUEeHTpauua
3TOro pacrsopa’?

35% = 5% = X%
4n 11n 15n
IANDENRISRANNNLENEE!
100 100 100

35X4+5X11=xX15




B cocya, coaepawmum 5 nntpoB 27% BoAHOTO
pacTBopa BelwectBa, AobaBuan 4 nutpa  BOAbI.
CKONbKO MPOLEHTOB COCTaBAAeT KOHUeHTpauuAa
NoJlyYMBLUEroca pacTteopar

27% == 0% = X%
5N 4an on
27><5+ ! X 4 = “ X 9
100 100 100
27X 5=x%X9
xl= 15




NUmeroTcAa aBa cocyda, coaeprKaiwime 12Kr um
8Kr pacTBopa pas3/IMYHON KOHUEeHTpaunn. Ecam mnx
C/IUTb BMECTe, TO NOAYYMM PacTBOpP, CoAepKalinm
65% KuUcnotbl. Ecan e canuTb paBHble MACCbl 3TUX
PACTBOPOB, TO MNOAYYEHHbIA pPacTBOp byaer
coaepKatb 60% Kucnotbl. CKONBKO MNPOLEHTOB
KNCNOTbl COAEPKNTCA BO BTOPOM pacTeope?

X% o0 V% =| 65%
12Kr 8Kr 20Kr
X% o v% =  60%
1KF 1Kr 2Kl
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(X >:<1.2+. y' .x.8 i X 20
100 100 ~ 100

| X><1+y><1—60><2
:'\ 100 100 100

| {xx12+yx8—65x20
U x+y=60x2
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CBexue ¢pyKTbl cogeprkat 88% BoAabl, a
BbiCylleHHble — 30%. CKONbKO TpebyeTca CBEXKUX
OPYKTOB ANA NPUTOTOBAEHUA 72KI BbICYLUEHHbIX

OPYKTOB?

cBeXue BbICYLLUEHHblE
BoAa pPYKT _Boda ODVKT
88% 2% = 30% 70%
X Kr J2Kr
12 70
PR P 23 - B e e 3

100 100
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BesocuneamncTa
oTnpasadeTcsa 8 208 KMnomeTpoBbin npober. MNepsbin
efeT CO CKOPOCTbIO Ha 3 Km/u bonblue, yem BTOPOu, u
npubbiBaeT K GMHMLWY Ha 3 4aca paHblle BTOPOroO.
Hanaute cKkopocTb, Npulieallero nepsbim

O4HOBPEMEHHO

S Vv t
nepBsblif 208 Km X+3 KM/4 i
X+3
BTOPOA 208 Km X Km/u =R
X
t2=t1 +3
208 208
= =13
X X3




MoTopHaa /NoAKa npolia MpoTUB TevyeHUs
pekn 132 KM U BepHy/nacb B MYHKT OTNpaB/eHus,
3aTpaTUB Ha 06paTHLIM NMyTb Ha 5 YacoB MeHbLLE,
4em Ha nNyTb NPOTUB TeyeHuA. Hamaute cKopocTb
NOAKW B HENoABUMKHOW BOAE, €C/AM CKOPOCTb
TeYeHMs peKku paBHa 5 Km/y

S v t

Mp. TeueHus 132Kkm X-5 Km/u L2 2
X—5

Mo TeueHuo 132KkMm X+5 KM/Y 132 o
X+5

Cnpreu=lnoreu +5
132 132
X=5 X+5




bapXa npowna no TeYeHU pPeKkn 56 Km u,
noBepHyB 0bpaTtHO, npowna ewe 54 Km, 3aTpaTus
Ha Becb nytb 5 yvacos. Hanaute cobCTBEHHYIO
CKOPOCTb 6OapXu, €CAn CKOPOCTb TEYEHUS pPEKRU
paBHa 5 Km/y

S \Y t
Mp. TeueHun 54KMm X-5 KM/Y 24
X5
o TeyeHwuto 56Km X+5 Km/y X3 Y
X+5
Chored + Lnprey =5
54 54
==k =25
XD | X+3




[lepBaa Tpyba nponyckaet Ha 16 snuTpos
BOAbl B MWHYTY MeHblUe, 4Yem BTOpaa Tpyba.
CKO/MIbKO NUTPOB BOAbl B  MUHYTY MNPOMyCKaeT
nepsas Tpyba, ecnanm pesepsByap od6bemom 105
NNTPOB OHa 3anosHAEeT Ha 4 MUHYTbI AOoNblle, YeM
BTOpas Tpyba?

Vv P t
NepBas 105 X 105
BTopas 105 x+16 103
X+16
tl +t2 =4
105 105
+ =4
X Xx+16




[lepsbln pabouymn 3a 4ac pgenaer Ha 9
aetanen bonblwe, 4em BTOPOWU, U BbINOAHAET 3aKas3
coctoAawmmn u3 112 netanen Ha 4 yaca bbiCcTpee, Yem
BTOPOM, BbINONAHAIOLLMNA TAaKOM e 3aKa3. CKONbKO

AenaeTt B4ac getanen sTopoun pabounm?
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X-9

112
x—9

tz + t1+4

112 112
=4
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